ПРЕСС-РЕЛИЗ



Реализацию государственной программы «Национальная система пространственных данных» обсудили на коллегии Петербургского Росреестра

На расширенном заседании коллегии Управления Росреестра по Санкт-Петербургу под председательством руководителя **Владимира Корелина** подвели итоги прошлого года и определили задачи на текущий.

В заседании коллегии приняли участие члены коллегии, председатель Общественного Совета при Управлении Наталья Головина, директор филиала ППК «Роскадастр» по Санкт-Петербургу Дмитрий Яковлев, помощники руководителя Управления и начальники структурных подразделений.

«В 2022 году региональные команды Управления Росреестра и филиала Кадастровой палаты принимали участие в реализации государственных программ и проектов, важных для государства и его граждан. Мы взаимодействовали активно C государственной власти Санкт-Петербурга, федеральными органами, с общественными объединениями и профессиональными участниками недвижимости. текущем году сосредоточим В задач приоритетов, на выполнении C vчётом определенных Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации, Росреестром. Главное для нас – работать для людей, для обеспечения удовлетворения современных запросов граждан и бизнеса», - подчеркнул Владимир Корелин.

Ключевым направлением В работе Управления являются мероприятия утвержденной Правительством Российской Федерации государственной программы «Национальная система пространственных исполнение перечня поручений (НСПД) И Президента Российской Федерации по вопросам реализации программы. Данные различных государственных информационных систем будут выверены и консолидированы в рамках Единой цифровой платформы на базе отечественного программного обеспечения, что позволит создавать проведенной удобные цифровые сервисы. В результате новые совместной работы Правительства Санкт-Петербурга и Росреестра, уже утверждены планы-графики проведения работ ПО описанию муниципальных местоположения образований, границ населенных пунктов, территориальных зон, выявлению правообладателей ранее

учтенных объектов недвижимости и план – график проведения картографических работ на территории Санкт-Петербурга.

Развитие электронных услуг было и остается приоритетом в работе Управления. Доля учетно-регистрационных действий в электронном виде - более 50%. Цифровой формат выбирают все больше наших клиентов. Нотариусы, банки, застройщики, риэлторы являются активными пользователями электронных услуг Росреестра.

Председатель Общественного Совета при Управлении, заместитель директора СПб ГКУ «НИПЦ Генплана Санкт-Петербурга» **Наталья Головина** поблагодарила коллектив за эффективную работу и обратную связь:

«Реализация НСПД, появление новых цифровых сервисов важны для города и его жителей. Общественный совет при Управлении, объединяющий представителей профессиональных сообществ, отмечает высокий профессионализм сотрудников Управления Росреестра и филиала «Роскадастр» и постоянную готовность к диалогу».

На коллегии выступили с докладами заместители руководителя Управления **Екатерина Кондрашева**, **Андрей Фофанов**, **Андрей Юлов**, **Александр Иванов**, директор Филиала ППК «Роскадастр» по Санкт-Петербургу **Дмитрий Яковлев**.

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Санкт-Петербургу:
8 (812) 654-64-30
pr @gbr.ru
78press_rosreestr @mail.ru

Росреестру 15



Реализацию НСПД обсудили на коллегии Петербургского Росреестра





#НСПД